

李克强在国务院第四次廉政工作会议上强调

转变职能 完善机制 强化监管 深入推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京3月28日电 3月28日,国务院召开第四次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表讲话。他强调,地方各级政府

委书记洪祝应邀出席会议。李克强指出,过去一年,各级政府坚持标本兼治,加强正风肃纪,有力促进了反腐倡廉工作。特别是持续推进简政放权,严格管权管钱,以权力“瘦身”为廉政“强身”、为发展

续转变政府职能,依法管好权用好权。要深化“放管服”改革,提高放权“含金量”,增强监管有效性、突出服务主动性。再砍掉一批部门或指定地方实施的行政审批事项。更大限度减少政府核准的企业投资项目,放权给市场。除涉及安全和环保外,投资项目强制性评估评审一律取消。再取消三分之一以上企业工商登记前置审批,扎实推进“证照分离”试点。全面推开“双随机、一公开”监管,强化线上线下一体化监管,砍掉一切无谓证明和繁文缛节,使企业和群众办事更方便快捷。要推进政务公开,全面公布地方政府权力清单和责任清单,对行政事业性收费、国家职业资格等实行目录管理,年底前国务院进行检查。要加强对政府诚信建设,提高政府公信力。

二是完善激励和问责机制,确保重大决策部署落实。强化工作责任机制。已确定的重大政策、改革举措、工程项目,要做到事事有人抓、有人负责。强化督查问责机制。国务院今年要继续开展大督查,各地区各部门对督查发现的问题要限期整改,对敷衍塞责的要严肃问责。强化正向激励机制。对真抓实干的地方和干部,加大奖励支持力度,鼓励从实际出发竞相发展、干事创业,让能者上、庸者下、劣者汰。对探索中的失误,只要是出于公心,应视情予以宽容,汇聚共同推动发展的强大合力。

三是强化制度监管,聚焦重点推动反腐倡廉。要管好用好政府的“钱袋子”,重点做好减财政专项、降资金库存、控“三公”经费,政府带头

保障。中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽,国务院副总理汪洋、马凯,国务委员郭声琨、王勇出席会议。国务委员杨晶主持会议。

李克强提出三点要求:一是继续

过紧日子。严查侵占挪用贪污专项资金行为,把钱更多用到保民生、补短板、增后劲的“刀刃”上。要全程监控土地使用权和矿业权出让、工程项目招投标、政府采购等,年内力争建成电子交易系统,使公共资源交易更加规范透明。要创新和加强国资国企监管,严防国有资产流失。要改革完善金融监管体制,防范金融违规违法和腐败行为。

李克强强调,反腐倡廉必须坚持全面从严治党,各级领导要坚持“一岗双责”,做到业务工作和廉政建设两手抓、两不误。国务院相关部门要高度重视和配合做好中央巡视工作,按要求抓好自查自纠,对发现的问题严肃认真整改。

监察部、水利部和安徽省政府主要负责人在会上发言。

李克强签署国务院令

公布《全国社会保障基金条例》

新华社北京3月28日电 国务院总理李克强日前签署第667号国务院令,公布《全国社会保障基金条例》(以下简称《条例》),自2016年5月1日起施行。

《条例》规定,全国社会保障基金是国家社会保障储备基金,由全国社会保障基金理事会管理运营,由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和以国务院批准的其他方式筹集的资金构成,用于人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂。

《条例》按照审慎稳健、公开透明的原则,规定了基金管理运营的多项风险防控措施;全国社会保障基金理事会应当按照国务院批准的比例在境内

委托投资的,要从符合法定条件的专业投资管理机构、专业托管机构中遴选基金的投资管理人、托管人,并对其进行考评。此外,《条例》还对投资管理人审慎投资、托管人安全保管基金的法定职责及禁止性行为了作了明确规定。

《条例》明确,国务院财政部门、国务院社会保险行政部门按照各自职责对基金的收支、管理和投资运营情况实施监督,发现存在问题的,依法处理;不属于本部门职责范围的,依法移送有关部门处理。

国务院外汇管理部门、国务院证券监督管理机构、国务院银行业监督管理机构按照各自职责对投资管理人投资、托管人保管全国社会保障基金情况实施监督。审计署每年对基金进行审计,审计结果向社会公布。全国社会保障基金理事会通过公开

新华时评

对“私车公养”要抓早抓细

新华社记者 李建国

中央纪委官方网站近日通报查处了湖南省怀化市地震局局长贺慧明长期存在“私车公养”违规问题。这给当前监管工作敲响警钟,必须及时堵住这个新型“车轮腐败”漏洞,谨防按下“公车私用”的葫芦浮起“私车公养”瓢。

近年来,随着车改力度加大,各地“公车私用”得到有效遏制,但“私车公养”问题却不断浮出水面。当前“私车公养”存在相当的隐蔽性。从近年来纪委通报的案例来看,有些人在“私车公养”上可谓想尽了歪主意,有些是采取“挂靠”方式,有些是“假冒公车”,有些则是打着“私车公用”旗号。这些问题从面上难以发现,确实给监管工作带来难度和挑战,这就需要在监管方式方法上不断改进,避免出现监管盲区。

“私车公养”是一种新的“车轮腐败”,危害相当大,影响

十分恶劣,决不可等闲视之。不可否认,各地车改之后“私车公用”情形正逐渐增多。如何防范假公济私,又确保不损害个人正当权益,这确实是一道困扰当前监管工作的难题。对此应作敲响了警钟,必须及时堵住这个新型“车轮腐败”漏洞,谨防按下“公车私用”的葫芦浮起“私车公养”瓢。

“车轮腐败”问题为人民群众深恶痛绝。党的十八大以来,中央下发了《党政机关厉行节约反对浪费条例》及《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》等,有效遏制了“公车私用”等。但也应当清醒看到,根治“车轮腐败”不可能一蹴而就,必须不断查找新问题新情况拿出新办法。应把制度监督、群众监督和舆论监督有机结合,让“私车公养”难有藏身之地。(新华社北京3月28日电)



3月28日,一列火车在北京居庸关附近的山花中穿行。在北京居庸关长城附近,花朵遍山绽放,春意盎然,一列列车穿行其间,驶入春的怀抱。新华社记者 鞠焕宗 摄

国内汽、柴油价格暂不作调整

据新华社北京3月28日电 国家发展改革委28日称,截至3月27日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管

理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。发展改革委表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

发展改革委1月13日宣布对国内成品油价格机制设置调控下限,当国际市场油价低于每桶40美元时,汽柴油最高零售价格不降低。

世卫组织批驳关于疫苗的十大传言

1. 接种疫苗会导致自闭症。错! 接种疫苗不会导致自闭症。自闭症是一种神经发育障碍,通常在儿童早期就会出现。
2. 接种疫苗会导致不育。错! 接种疫苗不会导致不育。不育是一种复杂的医学问题,通常与遗传因素有关。
3. 接种疫苗会导致不孕。错! 接种疫苗不会导致不孕。不孕是一种复杂的医学问题,通常与生殖系统有关。
4. 接种疫苗会导致流产。错! 接种疫苗不会导致流产。流产是一种复杂的医学问题,通常与胚胎发育有关。
5. 接种疫苗会导致早产。错! 接种疫苗不会导致早产。早产是一种复杂的医学问题,通常与孕妇健康有关。
6. 接种疫苗会导致死胎。错! 接种疫苗不会导致死胎。死胎是一种复杂的医学问题,通常与胎儿发育有关。
7. 接种疫苗会导致新生儿死亡。错! 接种疫苗不会导致新生儿死亡。新生儿死亡是一种复杂的医学问题,通常与分娩过程有关。
8. 接种疫苗会导致儿童死亡。错! 接种疫苗不会导致儿童死亡。儿童死亡是一种复杂的医学问题,通常与多种因素有关。
9. 接种疫苗会导致成人死亡。错! 接种疫苗不会导致成人死亡。成人死亡是一种复杂的医学问题,通常与多种因素有关。
10. 接种疫苗会导致全球变暖。错! 接种疫苗不会导致全球变暖。全球变暖是一种复杂的科学问题,通常与温室气体有关。

实名制公告

尊敬的客户: 您好! 根据工业和信息化部颁布的《电话用户真实身份信息登记规定》(工信部25号令)、工业和信息化部、公安部、国家工商总局《关于印发电话“黑卡”治理专项行动工作方案的通知》(工信部联保[2014]570号)以及《河南省通信管理局、河南省公安厅、河南省工商行政管理局关于印发河南省电话“黑卡”治理专项行动实施方案的通知》(豫通局[2014]96号)要求,自2015年1月1日起在全国范围内开展电话“黑卡”治理专项行动,新入网、未登记的情况,请您携带身份证原件及在用SIM卡到河南移动各营业厅进行补登记。对于未进行客户资料核实和未进行真实身份信息登记的客户,我公司将根据国家规定,限制客户办理业务或者进行停机处理。请广大移动客户及时登记真实身份信息,以免因登记客户信息不准影响您的正常使用。详细规则可以咨询当地移动营业厅或10086热线。

特此公告
中国移动通信集团河南有限公司
2016年3月25日

注销公告

兹有信阳新百祥春晓环保科技有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳新百祥春晓环保科技有限公司
2016年3月29日

兹有信阳众诚建筑劳务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳众诚建筑劳务有限公司
2016年3月29日

兹有信阳派格家具有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳派格家具有限公司
2016年3月29日

中原银行信阳东方支行搬迁公告

尊敬的各位客户: 为提高网点服务能力,改善服务环境,满足客户需求,经上级相关部门批准,中原银行信阳东方支行于2016年3月29日起,从信阳市浉河区东方红大道276号搬迁至信阳市浉河区东方红大道太平健康家园A区1楼(新玛特正对面)。

欢迎广大客户到中原银行信阳东方支行新址办理业务。由此给您带来的不便,敬请谅解。

垂询电话: 0376-6300981 0376-6300987
特此公告

中原银行信阳东方支行
2016年3月29日

中原银行信阳胜利路支行更名搬迁公告

尊敬的各位客户: 为提高网点服务能力,改善服务环境,满足客户需求,经上级相关部门批准,中原银行信阳胜利路支行于2016年3月30日起更名为中原银行信阳工业城支行,并从信阳市浉河区胜利路中段搬迁至信阳市南京大道东段CBD中心城小区1号楼(工业城312国道好日子酒店楼东20米)。

欢迎广大客户到中原银行信阳工业城支行办理业务。由此给您带来的不便,敬请谅解。

垂询电话: 0376-6785188 0376-6781599
特此公告

中原银行信阳胜利路支行
2016年3月29日